
               
 

 

16 ottobre 2014 
 

 Pagamento di Emolumenti , Contributi Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto 
riferiti per competenza al bimestre luglio, agosto 2014.  

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti , Contributi Inps (ex 
Enpals), Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza ai mesi luglio, 
agosto  2014. Tale documento dovrà essere corredato da apposite quietanze di pagamento 
(modelli F/24).  

 

 
16 dicembre 2014 
 

 Per le Società che hanno chiuso l’esercizio al 30/06/2014  invio di copia del bilancio annuale 
redatto obbligatoriamente in forma ordinaria, unitamente : 

a) alla relazione sulla gestione   
b) alla relazione del Collegio Sindacale 
c) al verbale di approvazione  
d) alla dichiarazione di conformità all’originale sottoscritta dal Legale rappresentante e dal 

Presidente del Collegio Sindacale. 

 Per le Società che hanno chiuso il bilancio al 31/12/2013 invio di copia del bilancio 
Semestrale al 30/06/2014 redatto obbligatoriamente in forma ordinaria contenente le 
informazioni previste nell’art. 21 del Regolamento Esecutivo – Settore Professionistico  
F.I.P. 

 Pagamento di Emolumenti , Contributi INPS ex Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine 
Rapporto riferiti per competenza al bimestre settembre ottobre 2014.  

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti , Contributi Enpals, 
Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza ai mesi settembre e ottobre 
2014. Tale documento dovrà essere corredato da apposite quietanze di pagamento (modelli 
F/24).  

 
 

16 febbraio 2015 
 

 Pagamento di Emolumenti , Contributi Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto 
riferiti per competenza al bimestre novembre, dicembre 2014. 

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti , Contributi INPS ex 
Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza al bimestre 
novembre e dicembre 2014. Tale documento dovrà essere correlato da apposite quietanze di 
pagamento (modelli F/24).  

 Per le Società che hanno chiuso il bilancio al 30/06/2014 invio di copia del bilancio 
Semestrale al 31/12/2014 redatto obbligatoriamente in forma ordinaria contenente le 
informazioni previste nell’art. 21 del Regolamento Esecutivo – Settore Professionistico  
F.I.P. 
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ERALE 

 Invio del prospetto Ricavi/Indebitamento/Patrimonio Netto e Patrimonio Netto/Diritti 
pluriennali predisposti alla data del 31/12/2014, dal quale si evinca un coefficiente non 
inferiore a 1,8 . 

 Invio report consuntivo redatto alla data al 31/12/2014 confrontato con budget presentato 
in sede di ammissione al Campionato.  

 
 

16 aprile 2015 
 

 Pagamento di Emolumenti , Contributi INPS ex Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine 
Rapporto riferiti per competenza al bimestre gennaio, febbraio 2015.  

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti , Contributi Inps ex Enpals, 
Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza ai mesi gennaio, febbraio  
2015. Tale documento dovrà essere corredato da apposite quietanze di pagamento (modelli 
F/24).  

 
 

16 maggio 2015 
 

 Invio del prospetto Ricavi/Indebitamento/Patrimonio Netto e Patrimonio Netto/Diritti 
Pluriennali predisposti alla data del 31/03/2015 dal quale si evinca un coefficiente non 
inferiore a 1,8 per le Società di Serie A .     

 
 

16 giugno 2015 
 
 Pagamento di Emolumenti , Contributi INPS ex Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine 

Rapporto riferiti per competenza al bimestre marzo, aprile 2015.  

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti, Contributi INPS ex Enpals, 
Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza ai mesi marzo, aprile 2015. 
Tale documento dovrà essere corredato da apposite quietanze di pagamento (modelli F/24).  

 
 

Ammissione ai campionati 
 

 Gli adempimenti connessi alla permanenza ed ammissione ai rispettivi campionati 
professionistici saranno fissati con apposita delibera del Consiglio Federale.  

 

 
5 settembre 2015  

 Pagamento di Emolumenti, Contributi Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto 
riferiti per competenza al  bimestre  maggio, giugno 2015.  

 Invio della dichiarazione di avvenuto pagamento di Emolumenti, Contributi INPS ex 
Enpals, Ritenute IRE ed al Fondo Fine Rapporto riferiti per competenza al bimestre 
maggio, giugno 2015.  
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ERALE 

 
 

****************** 
 
  
Ai fini del calcolo dei parametri si precisa comunque che: 
 

 l’indebitamento complessivo alle sopra citate date di riferimento, non dovrà comunque 
essere superiore del 10% rispetto a quella esposto alla data del 30 giugno 2014; 

 

 Il calcolo di eccedenza d’indebitamento rispetto all’anno precedente non viene applicato a 
condizione che: 

a. Il rapporto tra l’indebitamento e il Patrimonio Netto calcolato alla medesima evidenzi 
un coefficiente non superiore a 4. 

b. che presentano un indebitamento complessivo, alle date di riferimento dei parametri 
trimestrali, non superiore ad Euro 600.000,00 

c. Il parametro R/I evidenzi un coefficiente superiore a 10. 
 


